
 
 



Темп  (уровень) инфляции можно рассчитать 
по формуле:

•  

 

 



Равновесие потребителя в порядковом
   подходе



Линия доход – потребление (линия уровня жизни)



Эффект дохода и эффект замещения (модель Дж. Хикса)



Издержки фирмы (продолжите определения постоянных 
(FC) и переменных (VC))



Сопоставление предельных издержек (MC)  с АТС и АVС





   Внешние и внутренние издержки фирмы



Внутренние (неявные) издержки фирмы – недополученные доходы от 
возможного альтернативного использования собственных ресурсов 

фирмы





          Все виды издержек в зависимости от объема 
выпуска


